
UNIVERSITÉ DU QUÉBEC À MONTRÉAL 
Association Générale Étudiante en Mathématiques et Actuariat 

PROCÈS-VERBAL de la réunion du 11 février 2020 tenue par zoom 
 

Étaient présents : Jade, Tesnime, Edgar, Kevyn, Charlyne, Sabrina, Mégann, Déborah et Pierre-Luc. 
Étaient absent : Michael et Malak. 

1. Ouverture de la réunion  
Jade propose l’ouverture de la réunion, Pierre-Luc seconde.  
 

2. Événements  
Objectif pour cette session (HIV2021) : Faire plus d’événements ! 

➢ À distance bien sûr. 
➢ Prévoir des séances zoom environ aux 2 semaines. 
➢ Parfois "gros" événement, parfois plus petit. 

 

❖ Idées d’événements… 
 Soirée de cuisine « basique » 

➢ Recette ou liste des ingrédients à envoyer en avance. 
➢ "Drink" et dessert? 

 Chasse au trésor  
➢ Il faut trouver une liste dans la maison. 
➢ Exemple : trouver une branche. 
➢ Inventer une énigme. Il ne faut pas que ça soit facile à trouver sur le web. 

 "Blagues de papa" 
➢ Des équipes 4 VS 4 dans une "Breakout Rooms" (Zoom). 
➢ Accumuler des points quand tu gagnes.  

 Concours de "pick-up line" 
➢ Sur Instagram, avec un prix allant à 50$. 

 « GuessWho » 
➢ Avec des photos et un descriptif vers la fin de la session.  
➢ Rajouter des nouveaux. 
➢ P-L s’en occuperait peut-être. 

 Camping sur notre propre île réservé 
➢ À voir si l’on a le droit de faire des événements de moins de 100 personnes dehors rendu 

là.  
➢ Ça va remplacer le typique souper de fin de session. 
➢ Tous ceux qui ont fini le bac pendant la COVID seraient les bienvenus (comme ils n’ont 

jamais eu leur souper de fin de session). 
➢ On lourait l’endroit qu’on était censé réserver aux intégrations. 

 

➔ Idées pour aider à ce que le début soit moins malaisant et pour garder les gens? 
Le temps que le reste du monde arrive… 

▪ Faire des "Breakout Rooms" avec environ 6 personnes, permet de garder les gens et de les faire 
parler ensemble.  

OU  

▪ « Bulldog » de couleurs  



3. Calendrier 
❖ Weekend de la Saint-Valentin : Concours de "Pick-up line" (Kev) 

❖ Vendredi 26 février : « Bulldog » de couleurs + "Blagues de papa" (Kev + Meg) 

❖ Mercredi 3 mars : Chasse au trésor (Charlyne + Sab + Edg) 

❖ Vendredi 19 mars : « GuessWho » (PL + Tess) 

❖ Mercredi 24 mars (date à confirmer) : Conférence Desjardins (Tess) 

❖ Vendredi 2 avril : Activité cuisine (Jade + Déborah) 

❖ Vendredi 16 avril : Simple Zoom (à voir) 
 

4. Conférence Desjardins 

→Personne responsable : Tess 
o Prix: pour un total de 100$ (25$, 25$ et 50$), à voir quoi exactement. 
o *Dois être un mercredi pendant la pause commune. Tess va proposer à la madame le 24 ou le 31 mars. * 

 

5. Hoodie 
→ Nouvelle personne responsable : Mégann 

➢ Trouver une compagnie fiable. 

 

6. Divers 
→Il va vraiment bientôt falloir trouver une façon de faire une photo du groupe à jour. 

▪ Par zoom?  
▪ Dehors? 

 

→Il faut faire plus de réunions du comité exécutif. 
• Plus souvent, mais moins long. 

• Les mercredis à 18h semblent être l’heure idéale pour tout le comité. 

• À chaque 2 semaines? 
 

→ Voir le budget à la prochaine réunion (ou une réunion bientôt). 
 

7. Fermeture de la réunion 
Jade propose la fermeture de la réunion, Mégann seconde. 
 


